Администрация Кореневского сельсовета Кореневского района извещает всех заинтересованных лиц о возможности  предоставления земельных участков в аренду:

-с видом разрешенного использования- для ведения личного подсобного хозяйства.  Площадь земельного участка  2008 кв.м. в соответствии  со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории  имеет адресный ориентир: Курская область, Кореневский район, Кореневский сельсовет, с.Коренево, ул. Нижняя 23 л;

 -с видом разрешенного использования- для ведения личного подсобного хозяйства.  Площадь земельного участка  10077 кв.м. в соответствии  со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории  имеет адресный ориентир: Курская область, Кореневский район, Кореневский сельсовет, с.Коренево, ул. Лагутина 36 г;

Лица, заинтересованные в предоставлении указанных земельных участков, вправе в течении тридцати дней со дня опубликования настоящего извещения подавать письменные заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды этих земельных участков в Администрацию Кореневского сельсовета Кореневского района в рабочие дни с 9.00 до 17.00 по адресу: 307411, Курская область, Кореневский район, с.Коренево, ул.Лагутина д.61. Дата окончания приема заявлений  10.07.2016 г.
Любое заинтересованное лицо может ознакомится со схемами расположения земельных участков в Администрации Кореневского сельсовета Кореневского района в рабочие дни с 9.00 до 17.00 по адресу: Курская область, Кореневский район, с.Коренево , ул.Лагутина д.61.                      
