РАЗЪЯСНЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА
      В прокуратуру района нередко обращаются граждане с вопросом:  Стоит ли обращаться в правоохранительные органы с заявлением о привлечении лица к ответственности за хищение имущества, стоимость которого не превышает 2500 рублей, ведь за это все равно не существует уголовной ответственности
       Ответ прокурора: 
       Обращаться или не обращаться в правоохранительные органы с подобным заявлением это право, а не обязанность потерпевшего.

        За хищение имущества, стоимостью более одной тысячи, но не более двух тысяч пятисот рублей  путем кражи, мошенничества, присвоения или растраты, при отсутствии признаков уголовно-наказуемого деяния – квалифицированного преступления, существует административная ответственность, предусмотренная частью 2 ст. 7.27 Кодекса  Российской Федерации об административных правонарушениях (КоАП РФ), что влечет  наложение административного штрафа в размере до пятикратной стоимости похищенного имущества, но не менее 3 тысяч рублей, либо административный арест на срок от 10 до 15 суток, либо обязательные работы на срок до 120 часов.
          Кроме того, Федеральным законом от 3 июля 2016 года №323-ФЗ в Уголовный кодекс Российской Федерации введена новая статья – 158.1 УК РФ, которая предусматривает уголовную ответственность за мелкое хищение, совершенное лицом, подвергнутым административному наказанию за мелкое хищение, предусмотренное ч.2 ст. 7.27 КоАП РФ, максимальное наказание за которое предусмотрено в виде лишения свободы на срок до одного года.
           Таким образом, привлечение лица к административной ответственности по ч.2 ст. 7.27 КоАП РФ влечет для этого лица определенные правовые последствия.
                В 2017 году в Кореневском районе имел место один факт привлечения лица к уголовной ответственности именно за совершение такого преступления.
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