Проверка исполнения законодательства о муниципальной службе.

Прокуратурой района  в 2017 году проводилась работа по надзору за исполнением законодательства о государственной и  муниципальной  службе.     Выявлено  48 нарушений закона, в целях  устранения приняты меры прокурорского  реагирования:  направлено 11 исков в суд,   внесено 8 представлений, привлечено к дисциплинарной ответственности – 8 лиц.

 Прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства о муниципальной службе, в ходе которой установлено, что в нарушение действующего законодательства Администрациями  сельсоветов Кореневского района Курской области и Администрацией Кореневского района  в 2015-2016 годах не проведена диспансеризация муниципальных служащих  с прохождением всех врачей-специалистов, предусмотренных Порядком прохождения диспансеризации. Мероприятия по организации диспансеризации муниципальных служащих администрации  не проведены.
За период 2015 и по настоящее время  2017 год договора об оказании услуг по проведению  диспансеризации муниципальных служащих в ОБУЗ «Кореневская ЦРБ» администрациями Кореневского района  Курской области не заключались. 









По результатам рассмотрения в Кореневский районный суд направлено 11 заявлений, заявления  судом рассмотрены и удовлетворены.

Прокурор района                                                                        В.П.Воропаева
