В соответствии действующим законодательством в целях предупреждения нарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований, устранения причин, факторов и условий, способствующих нарушениям обязательных требований, органы муниципального контроля осуществляют мероприятия по профилактике нарушений обязательных требований в соответствии с ежегодно утверждаемыми ими программами профилактики нарушений.
В нарушении указанных требований, по состоянию на 26.04.2018 года программа профилактики нарушений администрацией Кореневского района не была  утверждена.
По факту указанных нарушений действующего законодательства прокурором Кореневского района в адрес главы администрации Кореневского района ранее вносилось представление об устранении нарушений законодательства по соблюдению прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении муниципального контроля.
Однако, в нарушение вышеуказанных норм законодательства Администрацией Кореневского района Курской области не были предприняты необходимые меры к устранению нарушений и принятию по каждому виду муниципального контроля программ профилактики нарушений в соответствии со ст.8.2. Федерального закона № 294-ФЗ.
Бездействие администрации Кореневского района в решении указанных выше вопросов местного значения приводило к тому, что на территории района не реализовывались гарантии прав субъектов предпринимательской деятельности, установленные законодательством  Российской  Федерации,  то  есть нарушались права жителей района, гарантированные им федеральным законодательством.
В мае 2018 года прокурором района в Кореневский районный суд было предъявлено административное исковое заявление с требованием обязать администрацию муниципального образования «Кореневский район» Курской области утвердить программу профилактики нарушений обязательных требований в сфере муниципального контроля в соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 г. N 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля".
Иск  прокурора был удовлетворен. Реальное исполнения искового заявления находится на контроле прокуратуры района.
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