Прокуратура Кореневского района потребовала создать специализированную службу в сфере похоронного дела

Установлено, что администрациями 9 сельских поселений Кореневского муниципального района до настоящего времени не созданы специализированные службы по вопросам похоронного дела. Органами местного самоуправления поселений не предприняты необходимые меры к реализации прав и гарантий граждан на получение гарантированного перечня услуг по погребению.
Ранее главам 9 муниципальных образований прокурором района вносилось представления с требованием об организации специализированной службы на территории соответствующего муниципального образования, однако действенных мер принято не было.
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Прокурором района в защиту прав граждан в Кореневский районный суд направлено 9 административных исковых заявлений о понуждении глав сельских администрации Кореневского района принять меры к созданию специализированной службы по вопросам похоронного дела.
Все заявления прокурора района рассмотрены и удовлетворены. Исполнение решений суда находится на контроле у прокурора района.
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