Электронный классный журнал – классная вещь!
Под председательством управляющего делами администрации Курской области Анатолия Стрелкова 15 августа состоялось заседание Комиссии по повышению качества и доступности предоставления государственных и муниципальных услуг и развитию информационного общества в регионе.

Речь шла об исполнении органами власти области Указа Президента Российской Федерации 2012 г. № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления».

Показатель индикатора «Доля услуг, оказанных в электронной форме, к общему объему оказанных услуг» в Курском регионе за июль 2018 года составил 74,29% при запланированных 70%. План по регистрации жителей области в ЕСИА выполнен.
На комиссии обсуждался ход реализации государственной услуги «Предоставление информации о текущей успеваемости учащегося, ведение электронного дневника и электронного журнала успеваемости», которая позволила школам организовать электронный документооборот, снизить объем бумажных документов, иметь полную картину успеваемости, оперативно контролировать исполнение школами поручений. 

Начиная с 2016 года в Курской области начал вводиться электронный классный журнал. В 2017 году более 30 школ в тестовом режиме вошли в проект «Электронный классный журнал и электронный дневник учащегося». С января 2018 года все общеобразовательные организации региона начали работать в опытном режиме. А с 1 сентября все школы Курской области войдут в рабочий режим.

Вход в «Электронный журнал» осуществляется через ЕСИА, т.е. необходимо быть зарегистрированным на портале Госуслуги (gosuslugi.ru). Это требование касается родителей, учителей, директоров школ и учеников.

Через государственную услугу «Предоставление информации о текущей успеваемости учащегося, ведение электронного дневника и электронного журнала успеваемости» родители получают в пользование ресурс, который позволяет им в любое время с помощью Интернета узнать, был ли их ребенок на занятиях, какие оценки он получил, полную информацию о ситуации по каждому из предметов школьной дисциплины, а также расписание уроков. Вся получаемая информация обладает несколькими степенями защиты и предоставляется родителям совершенно бесплатно.

Электронный журнал доступен в любом месте, где есть Интернет.

