
Прокуратурой Кореневского района проведена проверка исполнения законодательства о противодействии терроризму.
 В ходе проверки установлено, что 28 образовательных учреждений района (18 школ и 10 детских садов) в настоящее время функционируют без тревожной сигнализации, находящейся в рабочем состоянии.
Между руководителями образовательных учреждений и Глушковским ОВО – филиалом ФГКУ «УВО ВНГ России по Курской области» на данный момент не заключены договоры об охране учреждений средствами тревожной сигнализации через мобильную связь GSM.
По информации, имеющейся в прокуратуре Кореневского района, заключение договоров на оказание услуг охраны средствами тревожной сигнализации между Глушковским ОВО – филиалом ФГКУ «УВО ВНГ России по Курской области» и образовательными учреждениями района невозможно ввиду отсутствия денежных средств, выделенных учредителем (Администрацией Кореневского района) школам и мадам района на указанные цели.
Отсутствие кнопок экстренного вызова полиции в образовательных учреждениях района, находящихся в рабочем состоянии, отрицательно сказывается на комплексной безопасности лиц, пребывающих в образовательных учреждениях, а именно детей и работников учреждений, не позволяет обеспечить постоянный контроль, предупреждение террористических актов и чрезвычайных ситуаций на территории образовательных учреждений.
В связи с выявленными фактами прокуратурой Кореневского района в адрес Администрации Кореневского района внесено представление с требованием о незамедлительном их устранении и принятии мер к финансированию указанных мероприятий. 
Исполнение акт реагирования находится на контроле прокуратуры района.
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