Прокуратурой Кореневского района проведена проверка соблюдения требований законодательства о безопасности дорожного движения в  деятельности ОБУЗ «Кореневская ЦРБ», в ходе которой выявлены нарушения.
Так, 28.02.2019 в период с 7 час. 00 мин до 7 час. 15 мин. вблизи  ОБУЗ «Кореневская ЦРБ» был остановлен школьный автобус с целью проверки соблюдения водителем требований безопасности дорожного движения.
Водитель школьного автобуса на момент проверки осуществлял деятельность по регулярной перевозке детей.
Однако, на момент проверки водителем автобуса предрейсовый медицинский осмотр пройден не был, соответствующая запись в путевом листе о прохождении предрейсового медицинского осмотра отсутствовала.
Сотрудником прокуратуры Кореневского района в ходе изучения журнала учета предрейсовых и послерейсовых медицинских осмотров ОБУЗ «Кореневской ЦРБ» было установлено, что медицинская сестра по приему вызовов ОБУЗ «Кореневской ЦРБ» 28.02.2019 в журнале учета предрейсовых и послерейсовых медицинских осмотров внесла недостоверную информация о прохождении водителем школьного автобуса предрейсового медицинского осмотра в 06ч. 45 мин. 28.02.2019.
	По данному факту в адрес главного врача было внесено представление об устранении нарушений законодательства о безопасности дорожного движения, по результатам рассмотрения которого медицинская сестра, допустившая нарушения закона, была привлечена к дисциплинарной ответственности, а нарушения законодательства устранены.
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