За присвоение денежных средств осужден глава муниципального образования.

Приговором Кореневского районного суда Курской области от 01.04.2015 года за присвоение (хищение) вверенного имущества, с использование своего служебного положения, осужден глава одного из муниципальных образований Кореневского района.


Судом постановлено признать гражданина М. виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 200 000 рублей.


Приговором суда установлено, что М., с использованием своего служебного положения, находясь в должности главы сельского поселения, противоправно, с корыстной целью в период времени с марта 2009 года по октябрь 2010 года путем присвоения похитил вверенные ему денежные средства в сумме 158 491 рубль 12 копеек, принадлежащие бюджету муниципального образования, тем самым причинив муниципальному образования имущественный ущерб.

Осужденным приговор был обжалован в Курский областной суд, однако апелляционным постановлением Судебной коллегии по уголовным делам Курской областного суда от 27.05.2015 года  оставлен без изменения, а апелляционные жалобы осужденного без удовлетворения. 27.05.2015 года приговор суда в отношении М. вступил в законную силу.


Следует также отметить, что причиненный преступлением ущерб до настоящего времени осужденным М. не возмещен. 


С учетом изложенного, прокуратурой Кореневского района в соответствии с ч. 1 ст. 45 ГПК РФ обратился в суд в интересах муниципального образования с исковым заявлением о взыскании суммы необоснованного обогащения в размере 158 491 рубль 12 копеек.

В настоящий момент исковое заявление прокурора находится на стадии рассмотрения.
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